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ТИПОВАЯ тшсяотичвскАя КАШ 7Т / г

на монтаж рядовой секции типового этажа *J-o/-fh05  
крупнопанельного жилого дома серии I-467A-I5 0 Z 3 Q .Q S

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карга разработана на монтаж рядовой секции 
типового этажа крупнопанельного жилого дома серии I-467A-I5 
для производства рябот в летний период.
Монтажные работы выполняются в 3 сиены» а сопутствующие йм 
(замоноличивание стыков, изоляционные работы, установка окон­
ных и дверных блоков) -  в одну сиену.
На выполнение работ в объеме принятой секции требуется X 1/3 
дней при одном монтажном кране в 3-х бригадах рабочих, рабо­
тающих посменно*

I I .  ТЕХНИКО-ЗКОНОШЧВСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Трудоемкость монтажа одной секции -  17,5 ч./днвй. 
Выработка на I рабочего в смену -  4 ,3  м2 жилплощади. 
Потребность в ыашино-смеиах на секцию -  4 ,0  маш./смен. 
Потребность в электроэнергии на секцию -  350,0 квт ./ч ас .

Разработана трестом 
"Оргтехстрой”

Гла впризолкекстроя 
Минстроя СССР

УТВ2ЗДВНА
Технивескими управлениями 

Минстроя СССР 
Мирароистроя СССР 
Минтае троя СССР 

" 1  ’АБРЯ  1959 I .

Срок 
введения 
* 1  “

Hti&APf? 1970 г .

Ш. Организация и технология строительного 
поодесса .................

X. До начала монтажа принятой секции, как и всей надзем­
ной Части дома, должны быть выполнены следующие работы:

а) закончено выполнение работ, по подземной части дома;
б) смонтирован и введен в действие башенный кран;
в) устроено освещение территории площадки, подъезда и 

рабочих мест;
г )  подготовлены и установлены в зоне работы бригады инвен­

тарь, приспособления и средства для безопасного производства ра­
бот; I

д) получены и завезены необходимые материалы и изделия ' 
для ведения монтажных работ;

е) размещены на стройплощадке машины, материалы и подъем­
но-транспортное оборудование (лист I ) ,

2 . За единицу монтажа принята секция одного этажа дома 
без деления ей на участки и захватки. Для монтажа домов серии 
1-467, имеющих двухрядную разрезку наружных стен и чередующий 
шаг (6400 мм) с обычным (3200 мм), используются парвошарннрвне 
связи, разработанные инженером Я.С.Дейчем трубчатые штзнги о 
надетыми струбцинами. Применение их позволяет полупринудительно 
устанавливать верх панелей поперечных стен в проектное положе- 
ние, не требуется вносить изменения в конструкцию отдельных эле­
ментов и узлов здания.

Монтаж должен начинаться с разбивки проектных осей здания 
и определения поперечной оси, на которой должны быть установлены 
и выверены с помощью теодолита две панели, выполняющие роль ба­
зовых. Обычно за эту поперечную ось принимаются оси стен, деля­
щие здание но оекции, захватки. Для конкретного олучая •*» одной 
рядовой секция -  принята ось межсекциощюй глухой стены, рао«* 
положенная на 5-й оси.

Базовые панели временно закрепляются при помощи обычных 
подкосов со струбцинами (лист 82 3 ) . Поели закрепдсдия базовых 
панелей устанавливаются панели внутренних стен и вентиляционные 
блоки, затем панели внутренних стен по продольной оси и просте­
ночные панели наружных стен, крупноразмерные перегородки, сан- 
тйхкабины, лестничные площадки и марши ( лист Ш 3 -5 ),
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Кап уже было указано выше, установка верха поперечных 
стен осуществляется при помощи парношарнирных связей (лист к° 3 ) ,  
а положение низа определяется закладными фиксаторами (деталями). 
Простеночные панели, стыки которых совпадают с поперечной осью 
зданий, временно крепятся струбцинами, навешенными на связи 
(лист № 4 ) .  В местах, где стыки простеночных панелей наружных 
стен не совпадают с поперечными осями здания, надлежит их вре­
менно закрепить винтовыми зажимами.

Вентиляционные блоки, лестничные площадки и марши, крупно­
размерные перегородки монтируются обычными способами. Сантехка- 
бины устанавливаются на положенный ровным слоем цементный р ас-- 
тврр.

По окончании сварки закладных деталей установленных сте­
новых панелей парношарнирные связи и подкосы демонтируются и 
укладываются многопустотные настилы перекрытия. Последними мон­
тируются поясные панели наружных стен . Их удерживают подкосами, 
нижняя часть которых прикреплена $ уложенным панелям перекрытий 
(лист Ns 4 ) .  В углах здания для крепления поясных панелей должны 
еще применяться угловые струбцины (лист й 4 ) .

Балконные плиты на отдельном стенде строительной площлдки 
собираются с поясными панелями наружных стен и при помощи тра­
версы укрупненным элементом подаются к месту монтажа.

Подъем панелей осуществляется башенным краном БК-1С0 при 
помощи траверс соответствующей грузоподъемности, приведенных на 
отдельном листе.

Крупноразмерные перегородки монтируются по предварительно 
размеченным местам.

Во время укладки плит перекрытий и лестничных маршей нуж­
но следить за правильным и полным их опиранием, согласно требо­
ваниям проекта. Плиты перекрытий монтируются при помощи четырех- 
ветвевого стропа, а лестничные марши -  траверсы с двумя укоро­
ченными стропами в соответствии о положением, которое должен 
занять лестничный марш,

Вентиляционные блоки устанавливаются на постель из цемент­
ного раствора. Неполностью заполненные швы подмазываются. Залив­
ку швов панелей стен легкой бетонной смесь» следует производить 
пневмонагнетателем (до сих пор производится вручную с примене­
нием обычного штыкования), а плит перекрытий -  растворонасосом.

Z

Электросварка монтажных стыков должна производиться элек­
тросварщиком, имеющим удостоверение на допуск к работам по 
электросварке монтажных стыков.

Места сварки перед наложением швов должны быть очищены от 
краски, ржавчины, окалины, масла, грязи. Перед сваркой следует 
проверить правильность собранных стыков и качество прихватки. 
Сварка стыков должка производиться электродами типа 3-42 и 3-42А, 

Транспортирование материалов к рабочему месту производится 
в следующем порядке:

а )  панели, гипсолитовые перегородки, лестничные площадки
и марши, сантехкабины и изоляционные гипсолитовые плиты -  с при­
объектного оклада;

б) вспомогательные материалы: шлаковата, раствор, бетон и 
т .д .  -  также с приобъектного склада; причем время подачи приуро­
чивается ко времени технологических перерывов в монтаже здания,
а также в третью смену.

1У. Организация и методы труда рабочих

I .  Состав бригады по профессиям и распределение 
работы между звеньями

Ш  : Состав звона по' 
звен ьев: профессиям человек: Перечень работ

X : 2 : 3 : 4

1-3 Машинист крале I Монтаж стеновых панелей, 
гипсолитовых перегородок,

Монтажники 5 лестничных маршей и площа­
док, сантехкабин и гипсоли­

Электросварщики 2 товых плит под полы

4 Плотники 2 Установка дверных и оконных 
блоков

5 Бетонщики 2 Замоноличивание мест сопря­
жения панелей и плит пере­
крытия.

6 Изолировщики 2 Конопатка и нанесение герме­
тики на швы наружных панелей
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2 . Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений и 

средств малой механизации показано на схеме (лист К® X ).
3» Ниже приводится таблица последовательности выполнения 

основных операций:

{ Наименование процессов Последовательность рабочих 
операций

I ; г  : з

I  Иоитза стеновых панелей, 
крупноразмерных перего­
родок» лестничных маршей 
и площадок, оантехкабин 
и гипсолитовых плит под 
полы

2 Заделка наружных швов

}  Конопатка швов панелей 
стен и перегородок

4 Заливка вертикальных 
швов панелей

5 Заливка горизонтальных 
швов

Отбор конструкций с транспортных 
средств и подача их к месту мон­
тажа,
Устройство основания "постели" 
для монтируемых конструкций.
Установка конструкций с первой 
выверкой.
Временное крепление .(додкосаыи, 
парношарнирными связями и при­
хватк а).
Очистка закладных чаотей под 
сварку.
Окончательная выверка.
Полная сварка в местах крепления.

Установка и закрепление люлек. 
Расчистка шва,
Зачеканка шва цементным раствором 
и нанесение герце тики.

Перестановка лестницы.
Конопатка швов просмоленной 
паклей.
Зачеканка швов раствором.

Заливка шва кераызитобетоном. 
Уплотнение бетона штыкованием.

Заливка швов цементным раствором.
Заглаживание швоз поверхности 
заподлицо с панелью перекрытия.

its ь
4 . Методы и приемы работ

Работы по монтажу рядовой секции крупнопанельного дома 
выполняются звеном монтажников, состоящим из 7 человек:
монтажник-звеньевой
монтажник
монтажники, имеющие права

моатажник-строповщик
электросварщики

5 разряда 
4 разряда 

сварщиков 
4 разряда 
4 разряда 
4 разряда

ч ел .(1 ) 
ч ел .(2 )

-  2 ч ел .(3  и 4 )
-  I  ч ел .(5 )
-  2 ч ел .(6 и 7)

При монтаже внутренних поперечных панелей монтажник-стро- 
повщик (5 )  зацепляет крюки стропов за монтажные петли, проверяет 
правильность их положения, чтобы петли находились по оси зевов 
крюков, а крюки были установлены по центру строповки и подает 
сигнал машинисту: "поднять панель". Звеньевой ( I )  и монтажник 
(2 )  приподнятую панель на высоту 20-30 см от опорной поверхнос­
ти подводят к месту установки, ориентируясь по рискам. Убедив­
шись в правильности положения панели, звеньевой дает команду 
машинисту опустить ее на место. В случав отклонения от проектно­
го положения монтажник ( 2 ) ,  подпирая подкосами верх панели, при­
водит её в вертикальное положение* Затем монтажники <3 и 4 ) за ­
крепляют панель электроприхваткой к базовым панелям, устанавли­
вают еще подкосы, а остальные поперечные панели соединяют между 
собой парношарнирными связями, начиная с базовых панелей, после 
закрепления таким образом панели монтажник (2 ) поднимается по 
монтажной лестнице и освобождает панель от стропа. Постоянное' 
крепление панелей электроприхваткой выполняют сварщики (6 и 7 ) .

Когда кран занят на строповке очередной панели, монтажники 
подготавливают для неё постель. Монтаж наружных панелей произво­
дится на подготовленную монтажниками ( I  и 2 ) постель, (разложен­
ный просмоленный пеньковый кан ат). После установки панели на 
смоляной канат монтажники (3 и 4 ) одновременно с двух сторон 
прихватывают её электросваркой к поперечным панелям. Строповка, 
подъем и установка на место лестничных площадок и маршей произ­
водится в аналогичном порядке и с выполнением тех же операций, 
что и при монтаже стеновых панелей.

При необходимости положение площадки регулируется сталь­
ными подкладками. Во время монтажа лестничного марша звеньевой
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(X), и монтажник (2) проверяют зазоры и правильность 

опирания марш на площадки, В случае отклонения мон­

тажники рихтуют марши ломиками. После этого монтаж­

ники (3 и 4) закрепляют марш "электроприхваткой", а  

монтажники ( I  и 2) освобождают его от стропа.

Работы по заделке швов следует начинать после 

выверки и окончательной приварки стеновых панелей и 

плит перекрытий. С внутренней стороны вертикальные 

швы заполняют два бетонщика с междуэтажных перекрытий. 

Бетон подаётся вручную и уплотняется штыковым вибра­
тором.

После этого два изолировщика производят герме­

тизацию наружных швов стеновых панелей с навесных 

люлек конструкции треста *Оргтехстрой" Главприволжск- 

строя. Один изолировщик производит проконопачивали© 

зазоров просмоленной паклей, а  другой при помощи 

шприца -  заполнение швов герметизирующими составами 

(УМС-50 и т .д . ) ;  причём шприц должен передвигаться 

сверху вниз (см .эскиз).

Перед заполнением швы должны быть очищены от 

мусора, наплывов бетона и раствора, а направляемая 

мастика в швы -  тщательно разглажена наконечником 

шприца или расшивкой.

Установку оконных блоков производят два плот­

ника вслед за  монтажом наружных простеночных панелей, 

перед перекрытием оконных проёмов поясными панелями, 

а  дверных блоков -  в оставляемые в панелях проёш , 
перед перекрытием их также поясными панелями.

5. График производства работ составлен на объём 

работ одной рядовой секции. Бее последующие рядовые 

секции будут аналогичными.

6. Правила техники безопасности помещены в 
СНиП ffi-A,11-62.

При производстве монтажных работ особое внима­

ние требуется обратить на следующее:

а) все грузоподъёмные и такелажные средства 

(кран, стропы, струбцины и др.) перед началом эксплу­

атации, а также периодически в процессе работы должны 
проверяться и испытываться, согласно требованиям Гос­
технадзора;

б) монтаж разрешается производить только под 
руководством бригадира или мастера.
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б р о б н и  &р<емеммыл.[посп?оямнб/л/бо/оае б/хлжыо бь/м?б не менееКбм
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3. Ремень ООО* /Омм
4. D oc-H a <200 * <СОмн 
Я  Рер&го/оос/нс?

f lp u  от сут ст би и  м онт аж нь/ос пе/пель п а н ел ь  гг о д н и  н а /о т  с  
помощью троообого з  о^сба/гта Ори строп обне лонелеО сумеьощио:
лноч'с / / 7?еленс/ю длину /от  /7, 5 лг <л <$ОАб ш е/ ослл/оготь нероВмом&оме&тs 
распределения ногруЗМи н а  отдельные стронь/, т ам  хам и т о  
при Водит м р а вру си онин? панели. Следует упот редгрт б слеиистлбные 
ин&ентарнь/е падмл одмуп/оедотВраи/атсиие гг о бр еу/денс/е 
т ело п а н ел и  нс?тянуть/л?с/ т росат и.





Т Г > Х  7- 0/ - / / - о з
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м о н т а ж а  / и  t /m  n ^x> ju ^ f]rrrfr >̂ 
M didO O

П р и м е ч а н и е ;

/7opuedo8a/rreJ6Hoc/r?6 м омт а/ко
п л и т  перекры т ия сн%?знс/</ен& 
рим ским и ии<рром и £ ско&мсхс
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Схеме? м о н т о м о  з 6 иХ оизсл#иион*б/а ; 
еа/?ооли/пп£& /л пли/т? М /.-гД О

П ои м е о о н и е :
По со. (?доё> от ел ь ность м ом т о& о з£</*'оизолрииомм£лх 
eu n co jtu /гю бы л п л и т  о£озмс?</енс? р и л гсм а м а  
Ч а ер р ом с/ & cttoSacc

У зел  ср и Х со ц и и  понелеО  перемрь//т?ар 
и  п  с?неле с/ ём ут рем нол супе»у. ДреоЛс^еме/р 
uHcmorrrt//7TO „О рЗе^Ф носю роО  “ Af / 'S O

j. / / а  м е л и  S /~ /(//77p  е м  м и л  с л о е м .
<2- П с /м е л и  п е р е /^ р ь /т и О  
3. 3 o *M o O m o s ? О е /о о л ь  q o c /x c o e /u u  п о м с л е ё  

о  ерем ры т ао
^ .З о у л о О м о а  О е т о л б  п о м е л а  б н у т р е м . e m e w

5 З а л и о О м о о  Л е т а л а  <3л я  < р и х с а ц < л / м и з о  
п  <л м е л и .
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о г г о . о 5 - / 2 0 -

/а л ь к а л н а а ^  mrot/ б о б ы л  лат т оат

М ,Я - . М в н т а М ___m e m o  б о а  т? б о б  п н

ЖС/ЛОбО <бс?Л*СУ гу>»асиы /-4 6 7 2 -/Л -

У л / Оснобажк
О гп л с га н п л е  / э а с Г с ? / 7 ?

О б ъ е л * С о с т а б Н а  e  Н о  н и  a y Н а  б е с ъ  а б~& еН

п/п н орм Т о
CAjAf М ол - S o з б е н а H  <?p 

V -  were
Р сгси ен к а  

/> < /сГ .  Коп.
т рубе ем .

V -  */С7С
С у м м а  

е у б . Кап
У 2 3 4 б G 7 S 9 /О  ____

/
§ 4 -1 -3  
Г2 п .4

М он т аж  п оп  с  п ы л  марумхныл cm e-н о б е>/сс 
п а н е л е й  . .S ' Э о  6 м г и/гп. 1

Монте» мшили
5p-1i4p'1:dp-4 
Иан* />р~ Л ’4» * У

t o / /
/ 9 2 6

о -б /  А /  
/о н в  z

1.04/
/0 ,26

о /S  /
/ о -  /& .3-

£
§ 4 -/ -3  
Т2 г>5

М о н т а м  по&оныос м о р у  ж  н ы л сптемобс»/л 
п а н е л е й  „ S ~  &о 7 5 м * CU/TT 4 ---К —. * ■ * ¥ * .*

0 -6 0 6 /
/ о -/9 7

4.43/
/ / ./2

2 -6 6 /
/0 -7 2 .3

3
§ 4 - т-г
т<Э п 4

М он т а м  прост ен оУн н л  наруж ны х стеноЗй/х 
п а н е л е й  .,5 ~ О о  6  м г шт S ------— /0 4 /

/О Н 6
0 -6 / &/ 

/о-/3.2>
3 .32 /

/3 .0 8
4 -9 4  4 /

/ / -4 6  _

4
§ 4 -1 -3  
72 п 5

М о н т а м  бм ут ррм нслх /го п ер ен м ы л  
с  т о н  о б  ь /л  п а н е л е й . сит 8 —  / /— * '* /о .3 5

0 -6 6 -5 /
/о -/9 .7

Ш /
/  г . s

6 -3 2 7
/ / -5 7 .6

5 § * -* -&  
т2 п 5

М а р т а м  б н у т р ен н а л  пробал& ньлх  
с т е н о б ы х  п а н е л е й . СИ/77 2 — *—

0 -6 6 .5 /
/0 -/9 7

2 .2 4 /
/0 .5 6

/ -3 3  /
/0 -3 9 .4  _

в
§ 4 -/ -9  

п 4
М о н т а ж  л  е с т м о о м ы л  а л  оса  о б о  к  
а  м а р ш е й  б о  Km ШП7 4

Монт 9р-3  ; 
З р -1 : * p - f  -. 
май/ 5р  - f

/ 2 4 /
/ о , з /

О - 7 /.2 /
/  О -2/.З

4.96у 
/ / .2 4

2 -3 5 /
/ 0 - 8 7

7 § 4 - / - 8  
Г2 п  9

М о н т а м  е а п с о л а т е б ы х  п е р е е о р о б о к  
д о  /О м *. сит S

Конт Sp - f  
f r H ;  3?lSp'l 
наш S p - f

0 8 4 /
/ 0 .2 /

О - 49 9 /
/ 0 / 4 . 7

4 .2 /
/ / .0 5

2 -9 9 ,5 /
/0 -7 3 .5

3 § 4 - / - г
Г 2  п  / О

М он т а м ?  е а п с а л а т а б ы х  п е р е -го р а й о к  
h S ' б а  Г5м £ turn 2

/ ,о з /
/О Н 7

0 - 6 4 . / /
/ о -/S O

2 ,/6 / 
/0 .5 4

Z -2 2 .2 /
/0 -3 8

9
§4 - / - 12  
Т2 Л  3 М о н т а ж  с а н  т е л  К абан б е со м  S o  <?т н. сит 3

А/онт ож  
Yp  <?: ЗрчЛр-f 
М а ш . ip

£.09/
/2 ,5 / f . / 7  /

/ о -JS.S
6. /2 / 

/ . 5 3
3 -5 / /  

/ / - 0  7

/ О § 6 ~ / - / 3  
п  / М о н т а М  о к о н н ы л  а  б б е /о н ы х  б л о н о б

7аен.
пер.
<Х*оК /9 2

Плоти 4p~ /  
* e - / - , s s б  - 2 4 5,92 3 - 3 /

г /
§ 4 - Г - 7  

п 2 М о н т а ж  п л а т  п ер ек р ы т а #  „ S '& o  /0 м £ сит 2
Монта Ни4p-f; 3p'-£j<̂ -̂  
Маш А » - У

0 .7 6 /
/0 /9

0-43.3 /
/ о -/3.3

/.5 2 /
/о.зз

0 -2 4 .6 /
/0 -2 6 6

АЗ
§4 - 1 -7  

п З М о н т а ж  п л а т  п ерек р ы т а # , S  "  &о /5 м £ сит 8 _ y _ _
0.36/

/0 ,2 4
0 -5 3 .5 /

'0 -/6 . А
3.64/

//9 .2
9  ~гв/

/ / - 3 4  .

/ 3
§ 4 - / - / /

М о н т а ж  б а л к о н  н ы л  п л а т шт 3
Монт. 4р'3;
Зр ~ / ;  £р~/
май/ Sp - /

4 ,2 /
/ / .O S

0 -9 / ,
/0 -7 3 .7

12.6/
Л / 5

7 -2 3 /
/2 -2 1

/4
^ - / - / 7  

п  /
Олект росбарК о ст ы коЗ Ж.5. к он ст рук ц ий , 
к р о м е  п л а т  п е р е к р ы т  а  а .

/м
ш€а з л з

3»с. сбаршиК 
SP 0 9 6 0 -6 6 ,7

32 -1 / 2 2 - 5 4

/ 0 § 4 - / - f 7 
м 2 Э л ек т р  о  с б о р к а  ст ы к еб  п л а т  перекры т ой ft / a s 0 .44 0 - 3 0 . 9 7 .26 s -a s s

/ е
Р 4 - / - / д

п /
б о л о б к а  ш б о б  от ен обы х  п а н е л е й  
м е л а н о з а р а б а н н ы м  о п о е  о б о и .

/ООН
сабо а  з б

6emoHUfuK 
4p-/;  Jp - / / 2 7 -0 3 4 -5 6 2 - 6 9

/ 7 5 4 - / - / 9  
* 3

Зсгла& ка ш б о б  п л а т  /  -е р е к р ы т а б  
м е л а  н а ^ а р о  б а н н ы м  с п о с о б о м * / ,£

Z _ Z _ J
4. / 2 - 4 3 4.92. 2 - 9 0

/3 § 4 - / ' 2 /
п / К он оп а т к а ,  з а о е к о м к о  а  /о а с ш а б к о  

ш б о б  п а н е л е й . /Он fА. в Muнтонн. Щ j
0 - 2 / 3 /7.63 г / - 6 6

HPaAfcPwr-.>н ае: ^  ~  £  ч а с  л  а  т е л е  б л я  > 

/о .2 6  -  6  з н а м е н а т е л е  б л 9

м онт аж  н а к о б  
м а ш а н и с т а б

и т о г о  ; /3&1 9 3 /
//6 .6 3

8 4 -9 6 /  _  
/  /  /  2  7

"^"<|*'*'И| II II
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С о с т а  &
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f3&&S-/C?
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/л?

/4 /4

17 fS

&

2/ 23

*4

еб

Щ
27

Ш iG

а/

42 ж

зз
Монт аж  В н у т р ен н и й  нелеречны х с т е н о б ь /х  
пон& лей с  эл  соо/ом&й етымтб. нзченин* и  р о с и / ил 6 ш т

0 WopmaW простеночных наружи стен. панелей 
ci 5~ 'до 6м е с  эл. сборной стыноо, з о ченап-н. си 
-> Монта** Внутренних лро&ельн. стен, панелей 

с эл. сборкой сптнноб,лаче*он*ой a pacta. сиВоб

4.60

4 ./5

2 5 ./6  

<2*46

Мрмтойнон . $Р' Z/>'14>1
Машинист 5*>- *

4. Z .5 / д  S e

U

5

Монта** сантелмадам Весом до 2 т н  

М о н т а н *  е и п с а л а т о В ы х  nqoe&opod 5 д о /& М  *

То же площ адью  до / 5

3

М о н т а М  л е с т н и и н ы л  плои /. а  м а р ш е й  

М о н /rm fM  о м о н и м а : а  д б е р н ы х  Е л  о н  о б
100м
периметр

М онт ом * п о я с н и л  н а р уж н ы х, п о п е р . 5 <?е6н г  
с  эл. с ё о р й о й  сппы «о6>. га ч ем ом  и  р о л и  и /б о б

Ю Г о  М О  п л о щ а д ь ю  д о  / 5 м е

И М о н т а н *  д а л м о н н ь /э с  п л и т

/2 М о н т а ж  п л о т  п е р Р М р ь /т и /Р  ,,S  д о 2 Р н г

/0 2

/3 Г а  т е  п л а щ а д ь н ?  д а  7 5 м г

2.55 7 .6 5
Нсп/7гсн*иЧр-2.

£ p -t
Моилииисп  5?-f

Г

/ 0 5 5.25

/ 3 6 2 .7

Меи/гхэйн So~f. 4fc- Зр~/уе/о-/
.Иашчнчсгэр-Н МоптоМнТ -̂ъЧ* г>р-/;Эр~Г

1 5 5 б .го
*ыуинчс1^~_МQMf77Q)t&/. V/> -
Мзу/У/£ч.ш. $P—t-

5.3 5,92
Плотна*

5 *-t*£LZT -
4 /5 2 /.4 6

Монт c?MtH ,У SP'/J *>-/, 4/>‘d 
_  riouJUHUCrn So -Zi

4 .3 5 / 6.66

5 .2 5 /5. 75
Mo+f/rt /jo~̂ t3p-7S 
^M acu S o  -  / .

0 .9 5 /.9 0
М о н т  H p -  l ; 3p -2f> - 1
М я ч/.. S p -.J -

4.2 /5 .56
М он /rr. Hp~ f ;  3 p -2  

Маш. S o - /

U

Ш

5

М & дом осгггб,
п о т о е д н ь / э г  _ e m / x

чУ
Н а и м е н о б о н и р £ д .

У/ п
м  а т е р и а л о б М а р р а U 3M -

/ 2 3  ._ 4 5
П а н е л ь  M G P jjJ M H . н с  4J ? Ш / Г ? - 9L .

2 —//— H C / 7J _ -■ . .

3 —//— П С  9J if

4 — 7/  ---- M C 9 - / J - о

5_ П а н е л ь  б н у т р р м . 3 6 / - 3H >
В — // — R 6 / - 2 J ? №

/  4
у — ,/ - —

в &  S J tr /
t % С а н т в л н а д и н б / С 6 5 - 2 / Р  .

if /

Се. - ~ у ~ 0 6 6 - 2 / р *
- J L .
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__/ , __ с в з - г / р ✓ _ j L . .

Ч /

I
!.lt 8 0 - / _ : и т L f
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/ / /
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EL
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/6
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/7
Рапсол umoSuo

a
/9
Ш
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22
<53

—// —

Ононнь/р cL t о  MU
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s k i

м
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f бсзииеннши менян - Мб /ОО / ff-S/пн. Я?<2Ом
2 П сгнелрбоЗ

о $ Щ |9  епахупр rxOi-^oS*MAi-ssm / Q  =  /2 тн
3 С 6  о/осуинь/и ае/эогот йле*тр ■ТС- SOO 2 У -500оМП
4 M em o с т о л ь н о й - - 5

'5 Pt/летМс? ст а л ьн и Р - р с - ^ о ' 2 Р - 2 0 Н  _

6 Ре<3/ М<о о т б о о - - 2 ___

7 Наноггатно метолРичееМе/е - - 4 —

Q Мантсл>ммь/с7 aos>a_______ — 4 —
JEL.
9 М оль М О КВ - 2 ____

/0 Л  о  п о  т о - 7
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07. го. 05
ореуниз crauis пиб/?/п п о забелУ/е., 
hojph/н н ь/л  ст енобь/х панелей

и /боб

© © ©
64/00___ — ЛббШ. ©

Заполнения бер/пирал&нееа шба м асти нои
C n0M0U{t/p_tU/7r: uuut

ypc/nuPPL 1/MC-50

Л

P ,
1 — ~

д ,  а  ; [

1 i
и  Л  'Е

,____ j j i ______  I ] [

_______________  . о

—___ /  пару*/we -

&ллум/р/е~плиты

J.2.&. Полож ение /ю бОеснои лн/льА 'и 5  /перце Заме?. 
^ЛбГоАом/ениеподбес/юО лиолбЖ/еое/перонм <росадс/. 

7 Рабочее м ест о и за л и р об щ и н об  
3. Ра бочее мест о б ет о н и /и б о б .
С т р е л а м и  п о н с /з а н о  н а  прю  би ен и е  
п ер ест егм об к и  п о б б е с н о и  хн /льН и .

Указание оо зрм отХЦУ̂ р нщ е/ибрб 
стенабы х панелей.

Рибо/г/ь/ по зо&елУе иибоб следует начинать после т 
бы Верхи и охончаюельноОпри6ар>ни,сп7ен0бь.'Хпанелей 

С бпу/преннеб стороны панелей заполнено? бротаХа^ 
МУХ а/боб произбеби/пеа с мслебузтам/ныг перенритио. 
£> шбы б е то н  про&ается 6 ручную  и  у п л о тн р е тс я  
шппь/Уобь/м бибраторюм.

Росла это е о  пр/оизбобитея еерметизацчя ш$об 
наружной старо//ь/ стенобь/л я  а нол/у/ п уте м  носне/е 
ни& б //с/ос̂  л/acm u/tu £/А?б~б>0//pt/ лол/осци сипрс/уа 
Р а б т а  В ы п олн яе тся с подбесныЛ noxe/tпрхохоб- 
/{ано L -nputjci по ш бу пс/нелеб сберлу бнаъ.Осрес? 
&апол//ением сибы боляо/ы бы ть о</«мленб/ ап? мусора 
и  наплы боб б е то н а  и/оастбори, о  пополняемая 
/на cm  а  л'О б  саб а/с б  ал/У//а б ы ть  т а /  о т  елено 
разе л. амгенсг моронечниНом ш прица илиррсшабУос 

Го р и зо нта льны е  шбы с нарх/мноб стороны  /%ане- 
л о и  зсгполня/отсЯ  м а сти л'об  /пон/Хе. л'аР  с/ 6ер то­
нальны е илбеы.

•б о Оре/./р ббосТрниЯ м о с т и  Не/ нсо/ХхоРилго 
с л а б и ть  зо  то м , ч то б ы  она бь/ОЬблибалось б  
алоб робноА/ерно без/оозрыбоб без ноплыбоб и  
п а . о т  н а  п р и ли п а ла  н  побе/хх н а с та м  панелей. 
Глу б и н а  заполнения ш б а  Золж на бы ть не  менее 
<£Омм и  н е  более 3 0 мм.

П о с л е  6  6 е д е н  u p  м а ст и л 'и  п р о и з б с б и т с Р  
о к о н ч а т е л ь н о е  за п о л н ен и е  ил б а б  ием ент но-

О х е м а  s/о б З е с н о б  лнтль/tu  М Р 7 О 0  п о  / !  -  / I
>п е с ч о н н ь /м  рся агггбиром  п а б р а е и л и б /Р /.

па К-'Х

At ЛОМ НО X/A>/£»f*tM4 t-tjCSsTTOM

/. L 63*63X6 
«г. i 63x6&*6
л Роз.мал нобанныи узоло/4 160*60* О
д  Б о р т  о б а  я  О осЫ а

5. П о л о с а  0 0 х 6
6 . П е т  л  и
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